

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félre 8 K, negyedévre 4 K — L.
Vidéken félre 9 K, negyedévre 4 K 50 L.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felalós szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és Ünneppnap 6 fill.

Verdunnél megszűnt a francia ellentámadás.

Csak tüzérségi harc volt a francia fronton.

Verdunnél a véres közelharcokban szünet állott be, mert a franciák beszüntették ellentámadásaikat. Nyilvánvaló dolog, hogy belátták azok hiábavalóságát, mert az ok, amiért az ellentámadásokat megindították, nem szűnt meg, hiszen a német ék szilárdan áll a franciák verduni frontjában. Douaumont-nál.

Szombaton állott be a szünet, miután pénteken gázos vége lett a francia ellentámadásnak: csupán foglyokban ötezenél több embert vesztek, azonkívül sok ágyút, gépiplyvert és hadiszert. Csak estefelé indult meg újra a tüzérségi tűz, mely a Maas és a Mosel közt huzamosabb ideig igen heves volt, de különösen Douaumont vidékét lőtték a franciák: a német éket. Jelentősen jegyzi meg a német jelentés, hogy gyalogsági harc nem volt. Ugy látszik, megelégtették a franciák az előző napon szenvedett veszteségeiket és a német éket is azért árasztották el hatalmas tüzzel, mert német támadástól tartottak.

Természetesen ez a szünet nem jelent semmit, szintugy az sem, hogy a németek feladták a thiavillei erdő melletti állást, melyet február 28-án ragadtak el minden ellenállást elsöprő rohamukkal a franciáktól, mert ebben az előretolt állásban a franciák átkaroló tüzelésének teték volna ki csapataikat, ami fölösleges és hiábavaló véráldozat lett volna. Ezért egyelőre feladták ezt az állást. E jelentéktelen és az általános helyzetre befolyást nem gyakorló eseményt alkalmasint azért említi föl a német jelentés, mert a francia vezérkar ebből valószínűleg győzelmi hírt fog kovácsolni. Ez már annak a — cáfolata.

Ennyire körültekintő és elővigyázatos a német nagyvezérkar: olcsó győzelemhez juttatja a megvert ellenséget is, mert több, mint bizonyos, hogy a thiavillei állás kiürítését óriási diadalnak fogják feltüntetni a franciák, de nyomban gondoskodik arról, hogy a francia jelentésnek ne üljenek föl a semlegesek.

Höfer jelentése.
Változatlan a helyzet a harctereken.

Budapest, márc. 5. A helyzet mindeütt változatlan. Höfer.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, márc. 5. (Nyugati hadszíntér.) Az ellenség estefelé a harcvonal különböző pontjain élénk tüzelést kezdett; a Maas és Mosel között francia tüzérség huzamos ideig igen tevékeny volt és Douaumont vidékét időnként különös hevességgel lövöldözte. Gyalogsági harc nem volt. A felesleges veszteségek elkerülése végett tegnap kiürítettük az ellenség átkaroló tömegtüzelésével szemben azt az árkot, a melyet február 28-án a thiavillei erdőség mellett (Badonvillertől északkeletre) franciáktól elfoglaltunk.

(Keleti hadszíntér.) Illuxt környékén az orosz robbantásukkal kapcsolatos támadási szándékukat tüzünkben nem tudták végrehajtani. Az ellenséges felderítő osztagok előretöréseit az arcvonal más pontjain is visszautasítottuk.

(Balkán hadszíntér.) Újabb esemény nem történt.

Svédíró a török fronton.

Konstantinápoly, márc. 5. Sven Heddin, az ösmert svéd utazó és író ideérkezett, hogy a török frontot meglátogassa.

Az entente támad.

Mi készül Szalonikínél?

Athén, márc. 5. Szalonikiból jelentik: Az angol-francia haderő főparancsnoksága elhatározta, hogy nem várja be a központi hatalmak támadását, hanem legközelebb megkezdi az offenzívát a központi hatalmak Balkán-haderői ellen.

(Ez az entente-forrásból származó hírmögött valószínűleg más rejlik: szólni akarnak Szalonikiból.)

Orosz próbálkozás Dubnónál.

Hadisajtószállítás, márc. 5. Az oroszok tegnap reggel Dubnónál megkísérelték az Ikván való átkelést, de csapataink vállalkozásukat meghiúsították. Dubnónál csak az Ikva választja el egymástól az ellenfeleket, ez a keskeny és iszapos medrű folyócska, melynek partját mocsár szegélyezi. Némely helyen az intenzívebb földművelés egész a vízpartig terjed és itt oly közel vannak egymáshoz az oroszok és a bécsi katonák, hogy az őket elválasztó távolság mindössze harminc lépés. Az Ikvának kevés-gázlója van, így az átkelés igen kockázatos dolog. A tél folyamán akadt ugyan mindkét részből néhány vakmerő ember, aki éjnek idején csónakon vagy gerendán átszokott a másik partra, hogy a mocsaras mezőkön összegyűjtött szénát elvigye a másik orra elől, de nagyobb tömeg átkelése csak ott lehetséges, ahol a harcvonal egész közel van. Bent a városban a folyó keleti partján a külváros háza még az oroszok kezén vannak, míg a balparton a mi sáncunk vonul végig. A vasúti hidnál levő dubnói záróerőd a mi birtokunk. A tegnap visszavert átkelő-

Értesítés! Tisztelettel értesitem n. b. vevőimet, hogy sikerült raktároma tavaszi és nyári áruval dusan felszerelni, kérem tehát jóakarattal saját érdekében, hogy a most raktáron levő áruból szükségletüket nálam mielőbb beszerezni, mert a jelenlegi minden darabon látható szabott árak a mai körülményhez képest nagyon olcsók, így tehát ezen ritka kedvező alkalmat kérem nem későre halasztani. Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-, **PIAC-UTCA 41.** GERŐ ERNŐ fiu- és gyermekruha nagyáruháza.

kísérlet olyan vállalkozás, amely a két harcvonal közeli fekvését akarta kibeszélni és meglepetés révén akart a vár birtokába jutni. Igaz, hogy ezuttal elmaradt az immár megszokott tüzéségi előkészítés, de ennek oka, hogy az ellenfelek harcvonala közel van egymáshoz.

Mackensen hadserege Verdun előtt.

Köln, márc. 5. Mint a Kölnische Volkzeitung írja, a Times Párisból a következőket jelenti: Verdun körül a harc teljes folyamatban van. A németek megújították Douaumont környékén koncentrált támadást és heves bombázás, valamint néhány eredménytelen támadás után benyomultak a faluba. Az elpusztult falu hírtokáért tovább folyik a harc, amelynek eredményét nyugodtan és bizalommal várják. Nem ismeretes, hogy a közben megerősített francia arcvonallal mely hadvezérek állanak szemben. Ha azonban a hadviselés taktikáját és a nagy tömegeket tekintik, valószínűnek látszik, hogy Mackensen hadserege operál ott.

Az amarai egérfogó.

Az angol sereg nem menekülhet.

Konstantinápoly, márc. 5. Kut el Amarában (Mezopotámia) a körülzárt, angol sereg helyzete egyre reménytelenebb. A fölmentő sereget a törökök az Eufrát és Tigris közt több ízben megverték és a persa öböl felé szorították vissza, tehát onnan nem jöhet segítség, az oroszok pedig úgy Armeniában, mint Perziában nagyon messze vannak. A fogság-

ba esett angol katonák előadása szerint a körülzárt sereg már szűkölködik élelmiszerekben és a teherhordó állatok levágására is rákerült a sor, de fogytán vannak már a lőszernek is. Az elsáncolt, angol táborát a törökök repülői (alkalmasint németek) naponként bombázzák, ami növeli az angolok kétségbeesését, akik azonban még mindig biznak a fölmentő seregben. (Az pedig 300 kilométernyire van Kut el Amarától.)

Verdun eleste után.

Rotterdam, márc. 5. Feltűnést keltő cikket közöl a newyorki Herald párisi kiadása a helyzetről. E szerint komoly politikusok úgy vélekednek, hogy a németek Verdun eleste után nem fogják áttörni a francia frontot, hanem a győzelemre mutatva, Franciaországot külön békére akarják kényszeríteni.

Mitől félnek a franciák?

Genf, márc. 5. Párisból jelentik, hogy a lapok a Vacherovillernél és Brasnál előretolt állásokban levő, francia csapatokat az elvágástól féltik, mert a németek Charny fölött már a Maas folyó hidjait tartják tűz alatt, amivel ezen előretolt állásokban levő francia csapatok számára csaknem lehetetlenné tették a visszavonulást.

Nikita fogságban van.

Zürich, márc. 5. Miklós montenegrói királynak a francia kormány a Bordeauxtól 5 kilométernyire levő Merignac falut jelölte ki tartózkodási helyül. A montenegrói himnusz éneklését a kormány betiltotta.

Buvárhajóink a földközi tengeren

Rotterdam, márc. 5. Az Eclair jelenti, hogy a földközi tengeren 30 német és osztrák-magyar buvárhajó cirkál, ami annyira veszélyezteti a hajózást, hogy már a forgalom elzárásának veszedelme fenyeget.

Harcok Verdunnél.

Mit ír a Times?

Rotterdam, márc. 5. Douaumont romjaiért — mint a londoni Times jelenti — a leghevesebb harc megszakítás nélkül folyik. Petin tábornoknak, Verdun parancsnokának sikerült a francia vonalat tetemesen megerősíteni.

MINDENFÉLE NYOMTATVÁNYT
OLCSÓN ÉS IZLESESEN KÉSZIT
A DEBRECENI UJSÁG NYOMDAJA

Vészi Margit a Katona-Otthonról. Játékokat küldött a katonáknak.

Vészi Margit, a kitűnő író, tudvalevőleg nagyszerű háborús előadást tartott Debrecenben a Katona-Otthon javára. Bizonyára még jól emlékezik reá halás közönsége, hogy milyen kedvesen s érdekesen beszélt az egyetlen magyar haditudósító.

Vészi Margitnak a nagyon életrevaló Katona-Otthon különösen megnyerte a tetszését. Hangoztatta, hogy csak Svájcban látott ilyen ügyesen berendezett s praktikus vezetett intézményt, amely mintául szolgálhat az egész országban. Vészi Margit sok finom megfigyelt vitt magával a debreceni Katona-Otthon életéből s ezeket ismerteti a Pester Lloyd egyik minapi számában megjelent „Mit olvassanak a katonák?” című értékes cikkében, amelynek a debreceni Katona-Otthonról meleg elismeréssel érintő része így szól:

— Még egy jelenség, amelyre a legutóbb látott s nagyszerűen berendezett debreceni Katona-Otthon — ahol naponta többszáz katona igazi meleg otthonra talál — emlékeztet. Ez az intézmény a magyar katona lelkivilágának szerencsés felérzékeléséből nyerte életét. A magyar katonák nem barátja a halála kötelező ajándék-elfogadásnak. Lázár Miklós meséli azt a Galiciában történt esetet, hogy egy megsebesült, elcsigázott magyar honvédbaka egy vasúti állomáson, ahol a jótékonyasági egyesület hölgyei a legszivesebb előzékenységgel szolgálták ki a katonákat, nem mert levelet jelentezni, mert — nem volt pénze. A debreceni Katona-Otthonban a katona egy csésze teáért négy fillért fizet és ha két csésze teát iszik, akkor rendszeren tíz fillért ad — két fillér gavalléros felülfizetéssel. Eppen azért, mivel a katona az elfogyasztott dolgokért fizet, teljesen otthon érzi magát s a felelősségét, aki körülük néha megjelenik, vendégének tekinti. Dr. Ferenczy, egyetemi tanár, aki lelke ennek az intézménynek, még egy jellemző esetet mondott el a Katona-Otthon bemutatásánál s ez indított tulajdonképpen arra, hogy ezt a kérdést: „Mit olvassanak a katonák?” fölvettem.

— Otthonunk nagy sikerét voltaképpen újságainknak köszönhetjük. Megfigyeltem katonáinkat s azt tapasztaltam, hogy mikor a pesti és a helyi lapokat kézbe vették, szórakozottan átlapozták és visszatették az asztalra. Csak a debreceni és a budapesti katonák olvasták érdeklődéssel ezeket a lapokat. Folyton kiderült: hogy a Margittára való a margittal, a Szegedre való a szegedi — tehát a saját vidéki — lapját kérte. Mi az összes vidéki újságokat meghozattuk és tessék megnézni, milyen mohó figyelemmel hajolnak mind az olvasóasztal felé. Annyira hozzászórtak ehhez az otthonhoz, hogy

APOLLO

Ma, Hétfőn.
Négy előadás!
Előadások 3 órakor mérsékelt 5, 7 és 9 órakor
rendes helyárak.

A rezervista álma
háborús filmjáték 4 részben
Zenéjét írta: ZIHERER.

Budapesten, Berlinben és Bécsben a legnagyobb sikert aratta. A darab szereplői a fronton, csaták zajában játszanak. Ugyan olyan, mint a Rezervista kadét.

Kellemes külső nem kívánatos
vigjáték 2 felv. Főszereplő Fluck Hugó

HÚSÉG
dráma.

URANIA

Hétfő március 6-7. Kedd
Szenzációs műsor! Két sláger!

Az ő utolsó akarata
nagy bűnügyi dráma 3 felvonásban.
Bernáték nyaralni mennek
vigjáték 3 felvonásban. Főszereplő: Hevda Veron és Anna Müllerlinke.

Előadások kezdete 5, 7 órakor mérsékelt
9 órakor rendes helyárak.

Előleges jelentés! Szerda—Csütörtök—Péntek
Amerika leánya 4.
Egy dollár-királynő esodálatos kalandjai.
Old avenue rejtelmel, 2 részben.
Versenyfutás a halállal, 2 részben.

Kereskedők figyelmébe. A m. kir. miniszterium 564—916. sz. alatt kiadott rendeletével a kerti és gazdasági magvak beszerzésére és árusítására vonatkozólag, szigorú büntetés terhe alatt betrandó szabályokat állapított meg. Érdekelt kereskedők ezt a rendeletet a Kereskedő Társulat irodájában megtekinthetik.

Tanári székfoglaló a kollégiumban. Az egyházkerület őszi közgyűlésén esküt tett öt kollégiumi tanár tartja meg folyó hó 11-én délelőtt tíz órakor székfoglaló értekezését. A székfoglaló ünnepély sorrendje a következő: 1. Szövegszóló. Mozart. Énekli a kollégiumi kántus. Mácsay Sándor ének-zenetanár vezetésével. 2. Az ünnepélyt megnyitja a kollégiumi igazgató. 3. Székfoglaló értekezések: a) Erdős Károly: A Didache kora. b) Barcza József: A költői igazságszolgáltatás. c) Dr. Benigny Gyula: A keletturkesztáni ásatások indogermán szempontból. d) Dékán Sámuel: Az idegen nyelvek tanítása. e) Gáspár Albert: A Röntgensugarak elméleti magyarázata és gyakorlati jelentősége. 4. Üdvözlések az egyházkerületi elnökség és az igazgatók részéről. 5. XXXV. zsoltár: I. d. Sz. Nagy Károly átíratában. — Énekli a kollégiumi kántus.

Szerencsétlenség a vonaton. Szilágyi György 32 éves Késes-u. 48. sz. a. lakos vas uti segédfekező tegnap délután egy tehervonattal jött Debrecen felé. Utközben egy tűzifával megrakott kocsi tetejére állt és pedig háttal a mozdonynak. Így történt aztán meg, hogy a Gutnál fejfelé neki vágódott a vasuti átjáró hid szélének. A szerencsétlen ember nyakszirtje csaknem keresztül szakadt s természetesen az ütődés után nyomban hanyatvágódott a vagonon. A vonat személyzete észrevette a balesetet, segíteni azonban nem tudott, hanem a sulyosan sérült fekezőt behozták Debrecenbe, hol a mentők az állomásról a közpórházba szállították. Állapota életveszélyes volt s nem is lehetett megmenteni. Estére meghalt.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk felejtethetetlen édes jó anyánk anyósom, nagymamám és jó rokonuk: özv. Fischer Nándorné Dauscha Katalin áldásos életének 85., huszötvegyedik évében a betegek szentességének fevétele után, f. hó 4-én történt elhunytát. Kedves halottunk földi részeit f. március hó 7-én, kedden d. e. fél 11 órakor fogjuk a Piac-utca 32. számú gyászháztól, a római katolikus egyház szertartása szerinti beszentelés után, a Szent Anna-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Az engesztelő szent mise áldozat az elhunyt lelkiüdvéért, f. hó 9-én d. e. fél 9 órakor fog az Egek Urának bemutatni, Debrecen, 1916. március hó 5-én. Az örök világosság fényeskedjék neki! Bánatos gyermekei: Fischer Rudolf és neje Katona Teréz, Fischer Mária. Egyetlen unokája: ifj. Fischer Rudi. Közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat, Kossuth-utca 6., rendezi.

Barátjára hagyta vagyonát. Aradról jelentik: Lovag streidendi Willich Sándor nyugalmazott főszolgabíró és aradi bankigazgató a ma nap meghalt. Mindenki azt hitte, hogy a dúsgazdag ember, akinek több háza is volt Aradon, vagyonát jótékony célra hagyta. Pénteken bontották fel a végrendeletet, amely nagy meglepetést keltett. A bankigazgató egész vagyonát jó barátjára, Tömöry Jánosra hagyta. Tömöry, aki most katona, maga is dúsgazdag ember, több háza és nagy birtoka van. Willich meghagyta a végrendeletében, hogy holtteste boncoltassék fel és szívet vegyék ki. E kívánsága teljesítésének ellenőrzésével örökösét bízta meg. Kikötötte azt is, hogy egyszerűen temessék el s cselédjeinek adják ki három havi fizetését.

A negyvenhárom-ötven évesek karpaszománya. A honvédelmi miniszter rendelkezései értelmében a negyvenhárom-ötven éves népfelkelésre kötelezettek közül azok, akik a polgári életben tekintélyes állást töltenek be, de az egyévi önkéntesi kedvezményre jogosító képzettségük nincs, külön ismertető jelvényt (sárga karpaszományt) viselnek. A közönséges laktanya (tábori) munkák alól az egyszerű karpaszomány viselésére jogosítottak fel vannak mentve. Nekik a lakatnyán kívül való lakást is megengedik, ha csak a szolgálat érdekei kivételes elbárást nem tesznek szükségessé. A honvédelmi miniszter a belügyminiszterrel egyetértőleg most — mint a Külügy-Hadügy írja — úgy rendelkezett, hogy az egyszerű sárga karpaszomány viselésére azok a népfelkelésre kötelezettek is jogosultak, akik valamilyen katonai rendfokozatot viselnek, vagy ilyenbe előlépnek, feltéve, hogy az egyszerű sárga karpaszomány viselésére előírt egyéb rendelkezéseknek megfelelnek. Hasonlóképpen az egyszerű sárga karpaszomány viselésére jogosultak azok a negyvenhárom-ötven éves népfelkelésre kötelezettek is, akik a háború tartamára a honvédségbe vagy a közös hadseregbe önként beléptek és a polgári életben tekintélyes állást töltenek be.

Tanulóknak ügyes fiú 2 vagy 3 közép iskolával felvétetik Antalffy József könyvkereskedésébe, Szent Anna-u. 13.

Központi fűtéses lakások és egy nagy irodahelyiség minden modern kényelemmel felszerelve, kiadók. Piac-utca 34. szám alatt, május 1-ére.

Háborús idők imádságos könyve Szolnoky Gerzsonról, 7-ik kiadás. Háborúba menők, sebesültek, kórházban levők, hadifogságba esettek és itthonmaradottak számára. Imák mindenkinek és minden alkalomra, hadban levő szeretteinkért, háborúban elesettekért, mielőbbi békéért stb., stb. Ára díszes vászonkötésben csak 1 korona. Kapható a kiadónál, Hegedűs és Sándor cégnél, főposta mellett és minden könyvkereskedésben.

Katona imakönyv izléses szép fekete kötésben 60 fillér. A nagyháború irásában és képből füzetenként 40 fillér Antalffynál, Szent Anna-u. 13.

Dr. Láng szanatóriumába felvétetnek — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Napi ápolási díj 6 koronától 12 koronáig. Röntgen laboratórium, elektromos gyógyeszközök, fröncinálásihoz, arsonválisatiohoz. Elektromamagnus, villanyos fényfürdő, kéks vörös fény. Finsen fénygyógy-mód. Thermopenetratio. Modern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng szanatórium. Debrecen Kossuth-utca.

Szabászat, varrás

és minta rajzolásból úgy a franciá mint az angol módszer szerint alapos oktatást nyernek csak kizárólag intelligens leányok 11

ÖZV. ANOTHY KOVÁCSNÉ SILLVE GABRIELLA

Kossuth-utca 45. szám alatt: szabászat és varró iskolájában. Beiratkozás bármely napon, vasár- és ünnepnapok kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatásáért szöveg hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér.

Ajánlat

5 kilóig engedélyezett könnyű posta faladakat kaphat ugyszintén viszont eladásra. Piac-utca 56., Megyeház mellett. Udvorban bent. 1336

Fűvesszék- utca 22. Egy 4 szobás utcai lakás mellékhelyi ségekkel május 1-re kiadó. 2148

Maculatur papir kiló számra kapható a kiadóhivatalban.

Magántelenet „Nem hazasodom meg soha”, magánjelenet. Irta Than Gyula. Kapható lapunk kiadóhivatalában 30 fillérért.

Keresle

Aranyat-üzüstöt, brilláns, zalogégyvesz, meghívásra hoz is elmege Steiner Mihály, Csokonai-u. 22.

Gépkész, gyári szolra és munkások felvétetnek T. leki-utca 100.

Gözcseplőgép veszek, készpénzért, Ujlaky, Homokkert, Szoboszlai Papp István ut 24. 2244

Felvétetik egy atal fiú mindennek, ki szüleinél lakik, fűszerüzlet. Arany János-utca 15. 2130

Három évi gyakorlattal bíró úri leány pénztárnoknői állást keres. Nap-utca 4. sz. Telefon 12-30 szám. 2130

Amerikai egész varott schevro cipők 20 koronájával. Iskolai és gyermekecipők legolcsóbban beszerezhető Nagy cipőáruház, Hatvan-u. 8. 2297

Cipőszakmából kiszolgáló leány felvétetik Nagy cipőáruház, Hatvan-u. 8. 2297

Használt, jó karban levő férföltönyök eladó Hatvan-u. 8. 2297

Gépirónó, ki magyarul korrektül tud helyesírni és gépirást kezdő fizetéssel felvétetik Bardóc Hunyadi-utca 21. 2297

Irodista, hadmentes, lehetőleg szakmabeli gyakorlattal és könyvelésben jártassággal, mielőbbi belépésre felvétetik Áron Manó és társa szeszbor- és sörnyakkereskedési irodájában, Széchenyi-utca 22. sz. 2297

Egy korosabb garzon ember, ki perfektül és szövegben ír magyarul és németül irodai állást keres. Cím a kiadóban. 2297

Kímérőné felvétetik lakás és fizetésért, Bethlen-utca 29., vendéglőben. Ertekezni 12—3-ig. 2297

Kiadnám felibe megmunkálni gyümölcsös, zöldséges és virágos házi kertemet, kerti munkákért érte hadi özvegynek, Péterfia 19., keresztútban. 2297

Kiadó az Atilla-tér 5. sz. ház május 1-re. Ertekezzeni ugyanott a tulajdonosnál. 2297

Másolást otthonra olcsón vállalom. Cím a kiadóban. 2297

Meghívó.

A debreceni Népszövevségi Hitelszövetkezet 3-ik évi rendes közgyűlésére, mely 1916. év március hó 19-én, délután 4 órakor a róm. kath. elemi iskolában, Varga-utca 4. sz. alatt fog megtartani.

Tárgysorozat:

1. Igazgatóság, felügyelő-bizottság és felszámoló-bizottság jelentése.
2. Az évi záró-számadások és felszámoló I-ső 1913. évi évtársulat vagyontörvényének betérjesztése.
3. Az igazgatóság, felügyelő- és felszámoló-bizottság részére a felmentvényt megadása.
4. Az 1916. évi IV-ik évtársulat megalkulásának kimondása és a felszámoló 1914. évi II-ik évtársulat felszámolásához a bizottság megválasztása.
5. Igazgatóság és felügyelő-bizottság választása.
6. Alapszabály módosítás.
7. Indítványok.

Az igazgatóság